



## IX FÓRUM DE EAD DO IFB

### RETIFICAÇÃO DAS ORIENTAÇÕES PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

A comissão científica do IX Fórum de EaD do IFB, retifica o item 6. Cronograma com vistas a **prorrogar** prazo limite para a entrega da versão preliminar dos artigos, conforme segue abaixo.

Os demais itens desta chamada, permanecem inalterados.

#### 6. Cronograma:

##### Onde lê-se:

| <b>Etapas</b>  | <b>Data</b> |
|--|-------------|
| Prazo limite para a entrega da versão preliminar dos artigos           | 16/12       |
| Prazo para envio da versão final dos artigos para publicação nos anais | 31/01/2022  |

##### Leia-se:

| <b>Etapas</b>  | <b>Data</b> |
|--|-------------|
| Prazo limite para a entrega da versão preliminar dos artigos<br>Link para envio: <a href="https://forms.gle/1FNgPkXwGBBNAp198">https://forms.gle/1FNgPkXwGBBNAp198</a> | 04/01/2022  |
| Prazo para envio da versão final dos artigos para publicação nos anais   | 31/01/2022  |